

«Это был творческий инсайт...»

История песни

Одним из важнейших достижений нашей школы в этом году стало создание песни "Русский Афон". Истоки уходят в конкурс "Учитель года": именно на всероссийском финале этого творческого состязания в Казани Евгения Сергеевна Александрова, учитель музыки нашей школы, познакомилась с педагогом и талантливым поэтом Александром Владимировичем Рухловым из города Кургана.

Идея создания песни родилась перед районным хоровым конкурсом "Гармония", который проходит каждый год в Киришской школе искусств. Тема этого года - "Духовное наследие России", в честь тысячелетия создания русской церкви на горе Афон. Песню на такую тему хор, конечно, не нашёл бы. Евгению Сергеевну озарила мысль: "Если есть поэт, то будет и песня, а музыку сочиню". Она поделилась своей идеей с Александром Владимировичем, а он в течение трёх дней изучил историю русского монастыря на горе Афон, а затем буквально за день сумел написать песню.



"Мелодия у меня родилась мгновенно, потому что я очень прониклась в этот текст и мысли, которые вкладывал поэт в свои строки. Это был какой-то творческий инсайт!", - говорит Евгения Сергеевна.

Премьера песни состоялась на хоровом конкурсе "Гармония" в марте. Ещё один важный нюанс: Евгения Сергеевна, как композитор, садилась за рояль, а хору нужен дирижёр. В качестве дирижёра была приглашена бывшая ученица нашей школы Таисия Нагаева, которая сейчас обучается в колледже культуры и искусств на дирижёрско-хоровом отделении. Наш хор вместе с Таисией выступил и занял

почётное второе место.

На этом история песни не закончилась. Позже Евгению Сергеевну с ребятами пригласили выступить на киришском конкурсе "Учитель года". В качестве почётного гостя приехал Александр Владимирович, автор слов песни.

Но и это не всё. О песне узнали в воскресной школе при церкви. И хор пригласили на Пасхальный фестиваль. Ребята исполнили песню для всех верующих.

В скором времени песня отправится в Санкт-Петербург - её напечатают в сборнике песен Ленинградской области.

**Анастасия Шелковская,
9 "Б" класс школы №6**

«Идеальные» дети, или Двойная жизнь подростков

Взрослые люди даже не осознают, каким же на самом деле является подростковый мир!

Всё чаще и чаще я являюсь очевидцем драк, оскорблений и издевательств в кругу своих сверстников. Подростки, чтобы повысить свой статус, становятся жестокими и злыми. И, чтобы показать, насколько они взрослые, употребляют спиртные напитки и табачные изделия. Такая молодёжь объединяется в группы, а тех, кто против или не захотел стать частью их

общества, обзывают и присваивают им статус изгоя. Нагрубить учителю, пнуть младшего, равнодушно относиться к учёбе стало предметом гордости. Тинейджеры смеются над теми, кто недорого одевается. И могут даже "забить стрелу", если посчитают твой стиль одежды неприемлемым в их обществе.

Вот несколько реальных историй из жизни подростков.

В кругу моих знакомых одному парню понравилась

девушка, у которой есть молодой человек. Её молодой человек собрал около сорока ребят, которые пошли избивать влюбившегося парня. На это зрелище собралось много зрителей. Мало того, что ни один из них не остановил происходящее, но - снимали на камеру и кричали слова поддержки, а потом выложили видео в социальные сети. Массовые избиения происходят каждую неделю, причём из-за пустяков, а всё ведь всё можно разрешить словами.

Другой случай: два парня решили попробовать какое-то наркотическое вещество, но, не зная, как его принимать, проглотили. Один из них попал в реанимацию. А моя одноклассница вообще напилась до такой степени, что ей пришлось вызывать скорую помощь.

Приходя в школу, я только и слышу разговоры о том, кого избили на днях, кто что выпил и массу нецензурной лексики. На примере своего класса могу сказать, что из 26 человек всего лишь 4-5 не входят в "распущенную" группу. Что только не делали мои одноклассники! И воровали в магазинах, и распивали спиртное прямо в школьное время, и по

железнодорожному мосту ползали.

Но мой класс не особенный. Как мне кажется, почти вся современная молодёжь именно такая.

Подростки, как правило, ведут двойной образ жизни. И родные даже не догадываются о том, чем занимается их ребёнок и каков он в группе своих друзей. Доверяя своему чаду, родители оставляют на выходных детей одних дома, уезжая на дачу. А те, пользуясь ситуацией, собирают к себе на ночь ораву знакомых и незнакомых подростков и устраивают "тусовку" с алкоголем и прочими развлечениями.

В большинстве случаев родители уверены, что их дети не такие, как все. Но чаще всего это ошибочное мнение. Дома подростки ведут себя спокойно и покладисто, не подавая вида и повода для плохого мнения о себе. Поэтому многие родители, приходя на собрание, не верят своим ушам и обвиняют учителей во лжи, защищая своего "идеального" ребёнка.

Если ваши дети рассказывают об ужасных вещах, которые совершают их знакомые, говоря: "Ну как так можно?!", не верьте им! Они просто хотят отвести подозрение от себя.

**Анастасия Шелковская,
девятиклассница школы №6**

ЭКОБУМ

В Киришах прошла экологическая акция по сбору макулатуры. Больше всего макулатуры сдали учащиеся нашей восьмой школы - 5831 кг!

Благодаря сданной нами макулатуре можно спасти от вырубки 58 деревьев и изготовить 145 775 тетрадей!

Главный организатор и спонсор акции **ООО Полигон "Лель ЭКО"** за "бумажный подвиг" подарил нашей школе теннисный стол.



БЛИЦ-ОПРОС

ШКОЛА БУДУЩЕГО

Какой, по Вашему мнению, будет школа в 2100 году?

Н.Гареев, ученик 9 "А" класса:

- Я вижу школу будущего полной разных инноваций и новых технологий. Возможно, бумажные учебники нам больше не понадобятся, и мы забудем про тетради. В парты будут встроены сенсорные дисплеи, на которых можно будет писать.

Л.Л.Денисова, заместитель директора по хозяйственной части:

- Думаю, школа будет идти в ногу со

временем. Всё изменится: роботы заменят учителей и техника будет совершенна.

Н.Жбанов, ученик 5 "Б" класса:

- Навороченная будет школа. Вместо учебников - планшеты, а парты будут летающими.

Г.Д.Боровская, фельдшер:

- В будущем школа не очень изменится. Прививки будут - и это главное!

М.Быков, ученик 1 "В" класса:

- Много лет пройдёт, и в 2100 году школа будет старенькой. Учителя сменятся новыми, помоложе. Техника улучшится, но людей никогда не заменит!

Элеонора Лахова, 9 "А" класс школы №8